

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

癸卯年

二零二三年七月

第 214 期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

电目如神 迫害法轮功的中共官员频遭厄运

1999年7月20日，江泽民出于嫉妒，完全凌驾于国家宪法、法律之上，动用国家机器发动了对法轮功的血腥镇压，制造了史无前例的人权灾难，也给中华民族带来了巨大灾难。江泽民从一开始就对镇压定调，把法轮功作为“唯物论、无神论”的对立面进行迫害，用株连政策与谎言，煽动家庭与公众仇恨法轮功学员，逼迫学员转化；用连坐法胁迫各级党政司法负责人，层层落实“转化率”，以此作为考察各级官员政绩的最重要指标。并以金钱、升官为诱饵胁迫各级政府官员参与镇压，助纣为虐。许多人都主动或被动地参与了迫害法轮功学员。24年来，大批善良无辜的法轮功学员被投入监狱、劳教所、洗脑班和精神病院，被迫害致死、致伤、致残、致疯，甚至被活摘器官，家破人亡，上亿人遭受不公正的对待。这样的血腥、残暴的悲剧每天仍在这块土地上发生着、延续着。

然而，“善有恶报”是亘古不变的真理，同时他也是最公平、绝对的宇宙法则，谁做了违背天理良知的恶事，谁就会遭恶报受惩罚，任谁也逃不过他的制约。

据明慧网消息的不完全统计，从1999年7月20日至2023年初，大陆至少已有22813人因参与迫害法轮功而遭到恶报，公安系统也至少有5229人遭到不同类型、不同程度的恶报。仅2022年，中国大陆除了西藏自治区之外的30个省、直辖市、自治区或多或少都有，各地遭恶报人数20人以上的有：辽宁71人，黑龙江48人，河北42人，山东38人，四川33人，广东32人，广西31人，山西29人，湖北27人，湖南24人。在遭恶报的555人中，有21人殃及到34个人家。从遭恶报的种类来看，这一年因贪腐遭到查处的特别多，达409人，占总数的73%。

国务院国资委前副部长骆玉林被查处

2023年5月17日，中共国务院国资委前副部长级官员骆玉林，因涉嫌严重违纪违法，正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。骆玉林曾任青海省副省长、省政府党组成员、青海省国资委主任、党委书记等职。

骆玉林从2004年至2015年年末在青海省任职11年期间，至少有平春峰、武忠民、唐发帮、魏海明、赵宗华、张秀琴6名法轮功学员被迫害致死；至少46名法轮功学员被非法劳教；17名法轮功学员被非法判刑；19名法轮功学员被强制送洗脑班。他对当地法轮功学员遭受的各种迫害负有不可推卸的责任。

青海省西宁市张秀琴，女，四十七、八岁，家住西宁市城中区法院家属院。2008年11月13日晚，张秀琴在在西宁市南山路附近发放真相资料，被人恶意告发，随后遭到南滩派出所一伙恶警绑架，当晚被劫持到西宁市看守所非法关押、迫害，在西宁市看守所被迫害致昏迷不醒后，于12月13日凌晨4点含冤离世。

原广东省汕头市公安局局长曾湘澜被双开

2023年5月30日消息，广东省汕头市原副市长、公安局局长、中共党委书记、市委政法委第一副书记曾湘澜，涉嫌严重违纪违法被查处，并被“双开”。

曾湘澜作为汕头市主要主政官员及公安局局长、政法委副书记，在任期间，对当地法轮功学员遭绑架、抄家、关押、劳教、判刑、致死等迫害事件负有不可推卸的责任。

汕头市金平区吴佩文女士，以前患有严重的肺病，吃了十三年的药，病情没有好转，瘦成皮包骨头。修炼法轮功后，肺病好了，身体健康，心情愉悦，家庭幸福。

2018年11月28日下午，吴佩文在家被绑架，被迫害出现肺结核病。后来，她在被非法庭审现场吐血，却仍被非法判刑一年。吴佩文在看守所里面被强迫做奴工，因她手脚慢加上身体不好，每天的任务都没有办法完成，不但当天任务没有完成，而且每天还增加任务。她还被罚打扫卫生和洗厕所。

2019年10月27日，吴佩文因生命垂危，被提前二个月释放回家。2020年4月4日，吴佩文含冤离世，终年55岁。

江西南昌市中级人民法院原副院长罗辉被查处

2023年5月29日消息，江西省南昌市中级人民法院原副院长罗辉，涉嫌严重违纪违法，正被审查调查。罗辉曾长期担任南昌市中级人民法院的党政负责人，对南昌市法轮功学员的被非法判刑负有直接责任。

余翠花是南昌市江铃汽车集团退休职工。2016年1月28日在南昌市新建区被绑架，同年3月4日被非法逮捕，12月22日被非法判刑5年6个月，勒索罚金5千元。



2017年1月，余翠花及家人向南昌市中级人民法院提起上诉。4月，余翠花被南昌市中级人民法院维持原判，被送往江西省女子监狱关押迫害。余翠花被羁押期间，高龄的老伴在奔走呼救与无望等待中离世，原位于迎宾大道的住房因抵债被出售，余翠花在近70岁时承受家破人亡的人间苦难。

上海长宁区副区长、公安分局局长黄辉落马

2023年5月28日，中共官方通报，上海市长宁区副区长、市公安局局长黄辉，因涉嫌严重违纪违法，目前正接受调查。

黄辉在2017年至2023年的6年任职期间内，对上海市宝山及长宁两区发生的法轮功学员遭迫害的事件，负有不可推卸的责任。

黄辉在宝山区担任公安局局长期间，有多位法轮功学员及家人遭警察、社区人员无理骚扰，至少有：王美华、王可慧、刘淑芳、孟杰等法轮功学员被骚扰；至少有付建、姚桂珍、范晚霞、王秋菊、施筱玲、胡福英、奚蛟、周清贤、殷志明、殷业奇、郑兰英、刘淑芳、蒋玉英、朱纪芹、程颖、徐士祯、柯玉娥、张建芳等21人被绑架；至少有王东英、刘淑芳、徐妮霞、奚姣、姚桂珍等十人被警察绑架后遭非法判刑；至少有程颖、柯玉娥、张建芳、朱纪芹等人被强制送洗脑班洗脑；数十人被警察绑架、抄家。

哈尔滨市南岗区原主任孙祥雨落马被查

2023年4月28日消息，黑龙江省哈尔滨市南岗区原中共常委、区纪委书记、区监委主任孙祥雨，涉嫌严重违纪违法，目前被查。

根据明慧网的报道，在他任哈尔滨市松北区公安局局长、哈尔滨市呼兰区公安局局长期间，当地法轮功学员被迫害的尤为严重，他负有不可推卸的责任。

在孙祥雨任哈尔滨松北区公安局政委、局长期间，黑龙江省火电三公司工程师张庆生被绑架、诬判三年，私有财产或被抢、被盗。2011年10月18日，法轮功学员张庆生骑电动车去市场买菜时，被两个不明身份的人拦住，并不由分说，一顿殴打，声称电动车是偷的，随后，将张带到松北区乐业派出所电厂办公室，并抢走家中的门钥匙。警察非法抄家，抢走五万余元现金、两台笔记本电脑、四台打印机、光盘两箱左右、打印纸一箱左右、大法书籍几十本、录音机一台、固定电话一台、一拖七刻录机一台、五部手机、U盘两个、新电话卡30张、MP3四、五个、长条音乐播放器四个等等。另外，一条金项链、一对金耳环（孙玉华与张庆生结婚时所买，共8克）也不翼而飞，张庆生收集的邮票和粮票、新一分钱等纪念品也没了，扣押清单上面也没有。家里的一万元存折和张庆生的股票账户也被扣押，哈尔滨松北分局的李刚称下判决后才能归还。后张庆生被诬判三年。

重庆市人大常委会党组副书记任郑洪被查

2023年3月16日消息，重庆市人大常委会、党组副书记、副主任郑洪，因涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

郑洪在任职期间，江津区发生的多起迫害法轮功学员的恶性事件，被迫害致死的法轮功学员至少有李泽涛、曾繁书、谢照明、郭传书等六人；被冤判的法轮功学员至少有郑庭美、江宏等21人，被非法劳教的至少有邓庭美、唐本兰、温清华等19人。郑洪对此负有不可推卸的领导责任。

李泽涛，男，24岁，重庆江津市石蟆镇人，于2000年9月8日被关进西山坪劳教所第

7大队，在劳教所里，狱警命令与他同室的刑事犯人打他，并逼迫他放弃法轮功。从2001年5月29日开始，他被强迫抬人粪至倾倒的地点。他也被剥夺晚上休息的权利。狱警曾把一张报纸折成帽子，放在他的头上，然后把他的胳膊绑在一根木棍上呈一条直线，把两只装满人尿的桶挂在他的两只胳膊上，强迫他举着两只桶达数小时之久，同时他们还用扫把捅他的后背。狱警们踢打他，并用刀子插入他的肛门。2001年6月2日，他被毒打酷刑折磨致死。

原莱西市委书记张锡君被查

2023年2月7日消息，曾经担任山东莱西市中共市委书记的青岛市人大常委会原副主任张锡君，因涉嫌严重违纪违法遭查处，并被采取留置措施。

张锡君于2001年至2008年在莱西任市委书记职务期间，为了升官发财，不择手段地、残酷地迫害法轮功学员。莱西市法轮功学员崔德臻、史洪杰、隋广西、居安家、王瑞香、邹翠花、王欣凤、刘月瑞、徐志明、徐增亮（平度人）等十人被迫害致死，一百多人被非法劳教，约三百多人被绑架到洗脑班迫害，几十人被冤判，有的被重判，还有更多的人遭到拘留、罚款、抄家、流离失所、开除公职、毒打、酷刑折磨等迫害，一人失踪。

《南阳晚报》前主编史春雷暴病死亡

南阳日报社晚报编辑中心前主编史春雷，自1992年在媒体工作近三十年。该报发表了大量诽谤攻击法轮功、毒害民众的文章。2021年12月10日在出差返程途中突发疾病丧命。

明慧网曝光了史春雷任编辑中心主编期间《南阳晚报》的恶行，其中几例如下。

2003年11月7日，河南省《南阳晚报》第五版以整版的篇幅刊登了一篇恶毒攻击法轮功和法轮功师父的文章。

2004年1月1日，《南阳晚报》在头版位置，登载了“陈福兆投毒杀人”被枪毙的栽赃案，以诬陷法轮功。

《南阳晚报》、南阳网还发表了大量诬蔑法轮功的文章，鼓励市民举报法轮功。

沈阳市司法局副局长李众被查

2021年4月13日，据辽宁省沈阳市纪委监委通报，曾任沈阳东陵监狱监狱长的沈阳市司法局副局长李众涉嫌严重违纪违法，正接受纪律审查。

李众在东陵监狱任职期间，积极的执行中共的迫害政策，作为监狱长，无数的法轮功学员被其酷刑折磨，为此李众一路升迁，直至担任沈阳市司法局副局长，最后落马。

2003年至2007年，李众担任沈阳市东陵监狱政委期间，经常派人到沈阳龙山教养院、沈阳张士洗脑班等黑窝窝学习洗脑、残害法轮功学员的邪恶“经验”。

东陵监狱强迫法轮功学员每天超负荷劳动十六个小时。每个法轮功学员由犯人（白天两人，晚上两人）寸步不离地看着，大法弟子不“转化”就不让睡觉。

2008年北京奥运会期间，中共在全国大肆抓捕、加重迫害法轮功学员。其中，辽宁省沈阳市辽中县法轮功学员郑守君在转押到沈阳东陵监狱不到两周的时间里，即被活活打死。

写出此文，是为了警醒还在执行中共迫害政策的各级官员，应从大量的恶报中惊醒。俗话说：“心有戒尺，行有所止。”一定要反思自己的所作所为肯定是违背了天理良知。“正义也许会迟到，但不会缺席”，只有下定决心，痛改前非，重新做人，不要跟随中共继续助纣为虐、执迷不悟，否则会断送自己的前程乃至生命，最终成为被中共抛弃的替罪羊和牺牲品，永留骂名，遗恨千古，那可是最不值得的。时间不等人，请珍惜自己和家人的宝贵生命，别错失机缘！◎

精彩推荐



生逢乱世 感受到 创世主大爱

第二版



生命的邂逅

第三版

大法解了祖上拆庙 殃及子孙之大罪

第四版



是法轮大法改变了我

第五版

《幼学琼林》之祖孙父子： 不痴不聋 做不了好公婆

第六版



中国文化揭示人事变迁 与朝代更替的规律

第七版



笑着流出泪，苦中醒了谁 ——观新世纪影片《接班人》

第八版